

22-05-24 Υποβολή δικαιολογητικών για τη χορήγηση Βεβαίωσης Πανελλήνιας Σχολικής Αθλητικής Νίκης για τους σχολικούς αγώνες 2023-2024

Μετά την ολοκλήρωση των Πανελλήνιων Αγώνων Γ.Ε.Λ. & ΕΠΑ.Λ. Ελλάδας - Κύπρου, σχολικού έτους 2023- 2024 και έχοντας υπόψη την περιπτ. δ της παραγρ. 4 του άρθρου 35 του Π.Δ. 18/2018 (Α΄31), η Διεύθυνση Φυσικής Αγωγής του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού καλεί τους τελειόφοιτους (Γ΄ Λυκείου) μαθητές και μαθήτριες των Δημόσιων και Ιδιωτικών, Γενικών και Επαγγελματικών Λυκείων, κατά το τρέχον σχολικό έτος, οι οποίοι κατέκτησαν 1η ή 2η ή 3η νίκη σε Πανελλήνιους Σχολικούς Αθλητικούς Αγώνες (Ομαδικών και Ατομικών Αθλημάτων) και εφόσον επιθυμούν να αξιοποιήσουν τις αθλητικές διακρίσεις τους για την εισαγωγή τους στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα (Α.Ε.Ι.), κατά το ακαδημαϊκό έτος 2023-2024, να υποβάλλουν στην Υπηρεσία μας τα σχετικά δικαιολογητικά όπως αυτά αναφέρονται παρακάτω:

- α. αίτηση για έκδοση Βεβαίωσης Νίκης (επισυνάπτεται),
- β. αντίγραφο αστυνομικής ταυτότητας (δύο όψεις),
- γ. αντίγραφο της Σχολικής Αθλητικής Ταυτότητας επικυρωμένο από τον Διευθυντή/Διευθύντρια της οικείας σχολικής μονάδας.

Διαδικασία έκδοσης της Βεβαίωσης Νίκης

- Τα ανωτέρω δικαιολογητικά κατατίθενται από τη Δευτέρα 27 Μαΐου 2024 έως και τη Δευτέρα 17 Ιουνίου 2024 μόνο ηλεκτρονικά από τους γονείς/κηδεμόνες/επιτρόπους των μαθητών/μαθητριών στη διεύθυνση: vevaiosinikis@minedu.gov.gr και στο πεδίο «Θέμα» του ηλεκτρονικού μηνύματος αναγράφεται: ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΝΙΚΗΣ - ΟΝΟΜΑ ΜΑΘΗΤΗ. Τα δικαιολογητικά γίνονται αποδεκτά μόνον εφόσον είναι ευκρινή σαρωμένα αρχεία των πρωτότυπων εγγράφων.

2

- Μετά τη συγκέντρωση και επεξεργασία των υποβαλλόμενων αιτημάτων, η Διεύθυνση Φυσικής Αγωγής εκδίδει για κάθε δικαιούχο τη Βεβαίωση Νίκης και αποστέλλει ηλεκτρονικά στον/στην αιτούμενο/αιτούμενη σχετικό αντίγραφο, προκειμένου να το καταθέσει μαζί με άλλα αναγκαία δικαιολογητικά στην αρμόδια Υπηρεσία της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού (Γ.Γ.Α.) για την εγγραφή στον Ειδικό Πίνακα Διακριθέντων Αθλητών.

Για περισσότερες πληροφορίες ως προς τον τρόπο εγγραφής στον ανωτέρω πίνακα οι ενδιαφερόμενοι/ενδιαφερόμενες μπορούν να επισκεφθούν τον ιστότοπο της Γ.Γ.Α.:

<https://gga.gov.gr/athlitismos/athlitismos/diakrithentes-athlite>

Επισημάνσεις:

1. Οι τελειόφοιτοι μαθητές/μαθήτριες που έχουν ήδη καταθέσει αίτηση για την έκδοση Βεβαίωσης Νίκης (πριν από την έκδοση της παρούσας εγκυκλίου), παρακαλούνται να καταθέσουν εκ νέου το αίτημά τους, συμπληρώνοντας τη συνημμένη αίτηση.

2. Τα Φύλλα Αγώνα για κάθε πρωτάθλημα διαβιβάζονται υπηρεσιακά από τη Διεύθυνση Φυσικής Αγωγής στη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού (Γ.Γ.Α.).
3. Μετά το τέλος κάθε σχολικού έτους εκδίδεται εγκύκλιος από τη Διεύθυνση Εξετάσεων και Πιστοποιήσεων του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. με την οποία καλούνται οι ενδιαφερόμενοι/ενδιαφερόμενες να καταθέσουν σχετικά δικαιολογητικά για την εισαγωγή τους στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση, λόγω σχολικής αθλητικής διάκρισης.

Σημειώνεται ότι οι εκπαιδευτικοί κλάδου ΠΕ11 Φυσικής Αγωγής ενημερώνονται ενυπόγραφα ή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου από τη Διεύθυνση της σχολικής μονάδας για τα διαλαμβανόμενα στην παρούσα εγκύκλιο και από κοινού ενεργούν άμεσα για τη σχετική ενημέρωση των ενδιαφερόμενων μαθητών και μαθητριών, ώστε να προβούν έγκαιρα στις αναγκαίες διαδικασίες υποβολής των δικαιολογητικών τους.

Η εγκύκλιος και το συνοδευτικό υπόδειγμα της σχετικής αίτησης αναρτώνται στην ιστοσελίδα του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. <https://www.minedu.gov.gr> στη διαδρομή Εκπαίδευση/Φυσική Αγωγή/Νέα - Δελτία Τύπου.
Συνημ.: ένα ηλεκτρονικό αρχείο

[Το υπόδειγμα αίτησης ΕΔΩ](#)